

Rubrik: Handelsregistereintragungen

**Unterrubrik:** Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB, KABZG 31.01.2024 **Meldungsnummer:** HR02-1005948574

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation MLL Meyerlustenberger Lachenal Froriep AG, Baar, neu MLL Legal AG

MLL Legal AG (MLL Legal SA) (MLL Legal Ltd) Grabenstrasse 2 6340 Baar

## Bisher

MLL Meyerlustenberger Lachenal Froriep AG Translation(MLL Meyerlustenberger Lachenal Froriep SA) (MLL Meyerlustenberger Lachenal Froriep Ltd)

MLL Meyerlustenberger Lachenal Froriep AG, in Baar, CHE-457.072.861, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 178 vom 14.09.2023, Publ. 1005837947). Statutenänderung: 12.01.2024. Firma neu: MLL Legal AG. Uebersetzungen der Firma neu: (MLL Legal SA) (MLL Legal Ltd). [Ferner Änderung nicht publikationspflichtiger Tatsachen]. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Johner, Jacques, von Lausanne, in Bourg-en-Lavaux, Zeichnungsberechtigter, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Schröter, Dr. Stefan J., deutscher Staatsangehöriger, in Volketswil, Zeichnungsberechtigter, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 1463 vom 26.01.2024

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 178, Datum: 14.09.2023 Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug